



慈溪执行法官将一名“老赖”(中)控制住。记者 吴震宁 摄

## 慈溪、余姚全城抓“老赖” 记者深夜直击

# 躲在阁楼的 从后门溜的 都别 想跑

前晚至昨天凌晨,今夏慈溪法院“夏日风暴”金融专项夜间执行行动,正式在这个酷热难挡的夏夜里拉开了帷幕。此次行动,慈溪法院共出动40多人,主要为执行局执行法官和该院法警,足迹遍布慈溪全城14个镇,4个街道。抓获的“老赖”中有10人从当晚起将面临15日的司法拘留,有1人当场达成和解协议,2人承诺次日履行。

此外,16日晚上,另一场“雷霆攻坚战”也在余姚打响。当晚,50多名干警和法警同样参与了抓捕“老赖”的行动,共抓捕“老赖”26人,拘留9人,执行80万元欠款。

## B 慈溪

### “难道他在阁楼晒衣服?”

17日晚8时许,记者跟随一路执行法官来到了被执行人张某位于周巷镇大古唐村的老宅前。大老远的,一行人就发现这幢两楼半的老式楼房内楼灯火通明。

突然,在二楼的一扇玻璃窗背后,一个熟悉的身影一闪而过。“应该就是张某本人,立即查看下这处楼房有没有后门,别让他跑了。”一名执行法官随即朝身旁的法警给出了一个提示,后者立即快步跑去屋后查看。

转眼间,执行法官已来到了这幢老宅的跟前。记者看到,这里一楼的高大玻璃门内的门厅和两旁的房间都灯火通明,但大门紧闭着。执行法官上前试图打开大门,却发现已经锁死了,就朝屋内喊了话。不过,执行法官道明身份后,怎么朝屋内叫门,始终没人应答,也没人来开门。所幸,一名法警从一旁的小屋找到了进入的旁门,才从屋内将大门打开了。

### 后门溜出承诺还钱

又过了将近半个小时,不知疲倦的执行法官们,出现在了慈溪观海卫镇的杜家桥村。已临近午夜,村民们大多关灯休息了,因此,刚走到村口,被执行人王某屋内闪现的灯光就格外的耀眼。可是,当执行法官快走到王某家门前时,屋里的灯突然就全灭了。

执行法官赶紧推门进屋,发现电风扇还没关、桌上的茶杯里几乎满杯的茶也还是烫手的。几名法警赶紧打着手电筒到屋前屋后仔细搜了一圈,但最终没有发现王某的踪影。

没过多久,执行法官突然接到了申

仔细搜查完一楼的各房间后,没有发现张某的身影,执行法官随即拾阶而上。正在此时,一名老妇出现在了二楼楼道口,一边声称张某根本没在家里,一边试图挡住朝三楼阁楼去的楼道。

执行法官一看这“此地无银”的阵势,在向老妇亮明证件后就立即和几名法警一起直上三楼阁楼。经过一番仔细搜索,张某终于被法警从阁楼隐蔽处给搜了出来。

此时,老妇还装作不知情地自言自语道:“难道他在阁楼晒衣服?”而此时,二楼的另一个房间内,一名疑似张某妻子的女子也走出了房门,看着戴上手铐的张某被带下楼,脸色苍白。

据了解,1977年出生的慈溪本地人张某,于2015年为慈溪本地女子施某的一笔借款与原告签定了一份反担保合同,因此承担了17万余元的连带还款责任,至今不予还款,因此被列入了慈溪法院的失信被执行人名单。

请执行人的来电,称王某刚刚跟他们达成了履行协议的承诺。原来,在执行法官一行进村时,王某确实还在自己家中,冷不防发现法官来抓“老赖”了,心里一紧,来不及关电风扇,拉了电灯就从后门慌忙溜了出去。在村里躲躲藏藏期间,王某终于想明白这样躲下去不是个办法。于是,他就当即联系了申请执行法官,主动表示会在两天内把从2014年欠到现在的4万多元钱和利息都还上,请求申请执行人可别再找执行法官上门来抓他了。

## A 余姚

### 吃晚饭时被带上警车

16日晚7点,在余姚市兰江街道笔竹村,村民毛某正在家悠闲地吃着晚饭。突然,一辆余姚法院的警车停在了他的家门前。

“我又没犯法,为什么抓我?”对于执行干警的突然造访,一脸茫然的毛某不断发问。当法警宣读完逮捕拘留的决定时,毛某这才试图挣脱法警。而此刻,毛某家门口的警车已被村民围了个水泄不通。执行法官们当机立断,将毛某带上了警车。

原来,毛某是被法院列入执行名单的“老赖”之一,欠了生意人袁某的货款拒还。2013年,毛某和袁某就有业务上的往来,毛某也向袁某购买了不少油漆。到2014年1月,毛某还拖欠袁某的货款20600元。

虽然这笔货款金额不大,但袁某做的是小本经营,拖了四年时间之后,屡次催要都没有结果。最终,袁某向余姚法院起诉了毛某。法院受理此案后先是进行了调解,双方也自愿达成了调解协议,然而,毛某并没有依照约定归还欠款。

毛某到案后,承案法官组织双方协商。随后赶到法院的毛某家人也提出归还2万余元的欠款。当晚,毛某的姐姐赶去银行取现了两万元,及时交到袁某的手中,让这起拖了四年的案件圆满执结。

### 藏在黑暗的房间角落

当晚9时许,在余姚肖东村,被执行人黄某的家门前一片漆黑,家里也不见灯光。执行法官的急促敲门声,在寂静的夜幕下显得特别刺耳。

“黄某在家吗?我们是法院的。”执行法官亮明身份。

多次敲门之后无人应答,现场的一位法警借助大门门框,纵身一跃跳进了黄某家的院子。法警发现,这个大门是从里面反锁的,判定被执行人很可能就躲在屋内。

就在法警对房屋周边情况仔细观察时,从黄某家的纱窗里透出了一缕蚊香。经验丰富的法警立即将情况反馈给了行动组。在工作人员的帮助下,法官打开了黄某家的大门,但屋内漆黑一片不见人影。法官试图打开电灯,却发现电源已被切断。

随后,法官借用手电筒的光亮,仔细扫视着每个角落。就在另一间屋内,法官突然发现地上铺有一张凉席,凉席一头的靠墙角落里,正蜷缩着大气不敢出的被执行人黄某……由于黄某没有履行还款,法院依法扣押了他的车辆,并对黄某采取了司法拘留15日的处罚。

慢慢悠悠俱乐部 股票代码: 870847 浙江省五星品质旅行社/连续七年浙江省百强旅行社/宁波市十佳旅行社

<b>青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港双飞6日游</b> 发班日期: 7月29日 <b>1479元</b> (含包价)	<b>清迈清莱超值6日游</b> 发班日期: 7月22/26/30日 (原价4299元) <b>2999元</b> (优惠价)
<b>阿联酋6天之旅</b> 9月07/10/14/17/24日 10月08/11/12/22/29日 <b>5999元</b> (抢单价)	<b>杭州直飞美国西海岸三城7晚10日游</b> 9月21日、10月12/26日、11月6/23日 杭州直飞洛杉矶; 免中转烦恼。 10人以上安排宁波到杭州萧山机场来回接送。 游览世界娱乐之都——拉斯维加斯 天使之城——洛杉矶、海滨之城——圣地亚哥 7月31日前报名立减500元/人 (不含小费100美元/人、不含签证费)
<b>呼伦贝尔—草原九曲莫日格勒河/哈乌尔河</b> <b>中俄边境线/边境满周里双飞五日游</b> 海拉尔进满洲里出, 不走回头路 <b>1880元</b> (抢单价) (自费套餐1080元)	<b>4988元</b>

浙江达人旅业股份有限公司 服务热线: 8765 1111 新典路536号新海铂钻A座5楼 旅游许可证: L-ZJ-CJ00079 注: 以上价格一周之内有效